
В Кемеровской области двое жителей города Кемерово признаны виновными в уклонении от прохождения военной службы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения по двум уголовным делам приговоров 21-летнему Дмитрию Давыдову и 26-летнему Алексею Шалаеву. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.328 УК РФ (уклонение от прохождения военной службы). Следствием и судом установлено, что в ноябре 2012 года Давыдов и Шалаев, пройдя по окончании предоставленного срока отсрочки медицинскую комиссию в военном комиссариате, были признаны годными к прохождению военной службы. Однако в назначенное время в военный комиссариат не явились. Приговорами судов Давыдову назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч, а Шалаеву - 40 тысяч рублей. С 1 октября 2012 года по март 2013 в следственные органы Следственного комитета России по Кемеровской области из городских и районных военных комиссариатов поступил 81 материал по уклонившимся лицам. Уже возбуждено 14 уголовных дел. 8 уголовных рассматриваются в суде.

01 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834945>